
2018. 03. 08. Bővíti szegedi szoftverfejlesztő központját a GE Healthcare – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2015/06/boviti-szegedi-szoftverfejleszto-kozpontjat-a-ge-healthcare 1/4

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.

Bővíti szegedi szoftverfejlesztő központját a
GE Healthcare
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Kommentek

Bővíti szegedi szoftverfejlesztő központját a GE Healthcare, a Tisza-parti városban a
közeljövőben két új csoport kezdi meg munkáját – jelentette be Vámos Tamás, a GE
Hungary Kft. ügyvezető igazgatója kedden a helyszínen.

A GE Healthcare 1999-ben kezdte el a klinikai alkalmazások fejlesztését Magyarországon,
jelenleg négyszáz ember dolgozik ezen a területen – mondta a szakember a cég
sajtótájékoztatóján.

Az egészségügyben dolgozó szakemberek bevonásával végzett fejlesztések középpontjában a
rák és az érrendszeri megbetegedések elleni küzdelem áll. A kutatások célja, hogy a kóros
elváltozásokat minél hamarabb és pontosabban fel tudják fedezni – közölte az ügyvezető
igazgató.

Nyíri Gergely vezető rendszertervező elmondta, hogy a GE Healthcare 2002-ben kezdett
kutatás-fejlesztési együttműködésbe a Szegedi Tudományegyetemmel, és 2007-ben nyitott
irodát a csongrádi megyeszékhelyen.

Hozzátette, hogy a szoftverfejlesztő központban az elmúlt években a többi között egy
májdaganatos megbetegedések hatékonyabb gyógyítását segítő orvosi képfeldolgozó szoftvert
fejlesztettek ki, amellyel világszerte az idén lépnek piacra. A világon évente 750 ezer új
májdaganatos megbetegedés fordul elő. A rendkívül magas halálozási rátájú betegség
rizikófaktora az elhízás és a hepatitis C-fertőzés. Az új alkalmazás a tumor pontos helyének
gyors meghatározásával a műtéti tervezést segíti – mondta a szakember.

A GE Healthcare szegedi irodájában a közeljövőben két új csapat kezdi meg munkáját, ezzel a
fejlesztők száma a jelenlegi 23-ról 40-re nő.
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